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Département d’électronique -
EMD : Electronique de puissance
S5 L3 Automatique

EX No: 1 (14points) Soit un redresseur non commandé P3 qui alimente une
charge ohmique R. Les tensions d’alimentation du P3 sont des tensions

triphasées et équilibrées (Vmax =220 v, fréquence=50Hz, R=10 Q).

(Y a- Dessiner le schéma électrique.

' | e-Représenter les formes d’ondes

-

" b- bl -Tracer la tension aux bornes de la charge. b2 -gu’elle “est sa
fréquence. b3- indiquer la tension de créte et la période .
¢- Tracer la tension inverse de la diode D3 lorsque D1 est passante .Donner
la valeur maximale de la tension inverse de D3.
d- Montrer les instants de commutation de chaque diode.
e- Calculer la tension moyenne puis la tension efficace aux bornes de la
charge.

f- Qu’elle est votre conclusion par rapport au courant de la charge.

EX No: 2 (6points) Soit le hacheur série ci-dessous avec les hypothéses

suivantes : Le transistor de hachage et la diode de roue libre sont parfaits. Les

générateurs source de tension et source de courant sont aussi parfaits

(U=Constante, I’=Constante). a : est le rapport cyclique et T: la période du

signal de commande au niveau de la base du transistor. (

a- Que signifie hacheur directe.

b- Que signifie les variables qui sont écrites en minuscule et d’autres en
majuscule.

¢- Quand le transistor est passant, trouver I'équation de
w, i, vp,ir, Vp, ip ;

d-Quand le transistor est non passant
reprendre la question c-.

en respectant ce qui est trouvé en c- et en d-.
f-Trouver I'équation de U’ et de |
(U’est la moyenne de u’et I est la moyenne de i ).
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